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Procès-Verbal de l'Assemblée Générale Ordinaire de l'A.F.S.S.O. 
Vendredi 23 Janvier 2026 

Salle Pierre Paul Richer de Saint Ouen de Thouberville 
 

En accueil, Pascal CAUCHOIS ouvre l'Assemblée Générale de l’A.F.S.S.O. en remerciant la 
présence des Président(es)s de sections de l’A.F.S.S.O. et des adhérents. 
 

Le Président remercie la présence de Mme Le Maire de St Ouen de Thouberville, Mme 
Sandrine MENNITI 
 

Puis, il excuse : 
 M. Jacques DORLEANS Maire de La Trinité de Thouberville 

 
Ensuite, il énonce :  
Les absents excusés avec Pouvoir : 

 Abed KARNOUB   > Pouvoir Dominique CAUCHOIS 
 Frédéric SAEGAERT  > Pouvoir Dominique CAUCHOIS 
 Sylvie GALMARD   > Pouvoir Pascal CAUCHOIS 
 Amandine LEGER   > Pouvoir Pascal CAUCHOIS 
 Catherine BENARD  > Pouvoir Chantal LABBE 
 Elisabeth OLLIVET   > Pouvoir Chantal LABBE 
 Cindy GIROT   > Pouvoir Bénédicte FERRY ABITBOL 
 Martine RENAULT   > Pouvoir Sandrine RENAULT 
 Anne Marie FATRAS  > Pouvoir Sandrine RENAULT 
 Annie FECAMPS   > Pouvoir Nicole POTEL 
 Chantal BREANT  > Pouvoir Nicole POTEL 
 Hélène TRIOLIER  > Pouvoir Christophe MAUVIEL 
 Thierry SEGARRA  > Pouvoir Brigitte ZAMMIT 
 Sophie DURUFLE  > Pouvoir Brigitte ZAMMIT 
 Patrick LELIEVRE  > Pouvoir Gérard VAVASSEUR 
 Nathalie NEVEU   > Pouvoir Gérard VAVASSEUR 
 Yannick LEVEQUE   > Pouvoir Sylvie BEUVANT 
 Cyril QUENET  > Pouvoir Sylvie BEUVANT 
 Chantal VERHALLE > Pouvoir Rodolphe RENAULT 
 Yves GRELLIER  > Pouvoir Rodolphe RENAULT 
 Anne marie ALORGE > Pouvoir Laure WILLERVAL 
 Claude LEVESQUE > Pouvoir Laure WILLERVAL 
 Annie JANELA   > Pouvoir Laurent BERTHEAU 
 Bernadette PICHEREAU  > Pouvoir Corinne BOITOUT 
 Christian WILLERVAL > Pouvoir Gerard GERBIN 
 Jean Michel PANNIER > Pouvoir Fabienne LASNEL 
 Béatrice BRENIAUX > Pouvoir Fabienne LASNEL 

 
Les absents excusés sans Pouvoir : 

 Laure ROBERT 
 Ludivine CANIVET 
 Isabelle MAMMEAUX 

 
 
Le Président transmet à l'Assemblée ses meilleurs vœux pour l'année 2026 et une bonne 

santé à tous et la meilleure réussite dans leurs projets. 
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Les présents : 
 
 

ALLIOTTE NATHALIE FERRANDIZ EVELYNE MAUVIEL  CHRISTOPHE 
AVENEL LAURENCE FERRY ABITBOL BENEDICTE MENNITI SANDRINE 
BARIAU DAMIEN FOSSE VIRGINIE MOREL RAOUL 

BERTHEAU LAURENT FOSSE PHILIPPE MOREL CATHERINE 
BEUVANT SYLVIE GERBIN GERARD NOTHIAS ROBERT 
BOITOUT CORINNE GOHIER YVETTE NOTHIAS MONIQUE 

CAUCHOIS PASCAL HINFRAY NICOLAS ORTELLI HELENA 
CAUCHOIS DOMINIQUE JEAN CLAUDINE PINAREL ANNIE 

CAUVIN AUDREY LABBE CHANTAL POTEL NICOLE 
CHERON BERNARD LASNEL FABIENNE RENAULT RODOLPHE 

CIISSEVILLE PATRICK LEBORGNE MARIE CHANTAL RENAULT SANDRINE 
CORBEL FABRICE LEBORGNE PHILIPPE RIBIERE ANNETTE 
CORBEL MADELEINE LECLERT JOELLE ROSEE FABIENNE 

CORNIER CHRISTINE LECLERT DIDIER ROUSSELIN SANDRINE 
COUSIN LAURENCE LEMOINE NADIA ROUSSELIN ENZO 

DANNEBEY NATHALIE LESAGE MICHELE ROUSSELIN FLORENT 
DELATTRE MICHELE LESAGE JEAN VAVASSEUR GERAD 

DOS SANTOS DANIEL LESAGE ANNE VAVASSEUR JOSIANE 
DUFOUR MELANIE LOUVEAU RENEE WILLERVAL LAURE 

DUMESNIL JACQUES MAURICE JEANNINE ZAMMIT BRIGITTE 
DUROY  ALEXANDRE         

 
 

Une vidéo est présentée résumant ainsi les activités de l'A.F.S.S.O. durant l'année 2025. 
Pascal CAUCHOIS remercie chaleureusement les bénévoles plus impliqués et encore très présents 
cette saison. Vous pouvez retrouver cette vidéo sur notre site : https://afsso.fr 

 
 
Bilan moral de l'A.F.S.S.O. (par Pascal CAUCHOIS) 
 
Au cours de cette saison 2025, nous avons réussi à tenir nos engagements :  
 

 Sur le plan des adhérents et des sections 
o 1.396 adhérents (-3) dont 443 jeunes au lieu de 466 

Nouveau : Tricot & Crochet 
 
 
 
 
 Sur le plan financier : Le bilan présente un déficit de -1.042,82€ 
 

Les Investissements importants : 
 Achat Panneaux exposition : 1.832€ 
 Achat Ecran TV : 1.305€ 
 Achat 2 Bancs Tennis : 500€ 
 Achat Banc de touche couvert Foot : 2.071€ (Le 2éme sera financé par un sponsor) 
 Achat de 6 Bridge Mate + 1 Serveur BM3 : 1.610€ 
 Achat matériel Gym Corps Accord : 830€ 
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Suivi des subventions 

 
 
 
 

Le Président remercie les municipalités pour les subventions versées à notre association. 
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Budget réalisé 2025 : 
Le Président présente le budget réalisé sous le format CERFA comme demandé par les communes 
Le Budget réalisé A.F.S.S.O. 2025 a été adopté à l’unanimité 

 

 
 

Le président rappelle que la trésorerie de l’Association a été analysée en septembre, par la 
trésorière adjointe, Brigitte ZAMMIT, qu’il remercie chaleureusement. Aucune irrégularité n’a été 
constatée. Une autre analyse sera programmée prochainement. 
Il informe l’Assemblée : « La trésorerie est disponible à tous » 
 

Les graphiques ci-dessous montrent l’évolution des effectifs, la répartition par section et la 
répartition par commune. 
 

Le Président précise que l’effectif adhérents devrait augmenter suite à une prochaine mise à 
jour en attente de certaines sections. 
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Répartition des adhérents par Commune 
 

 
 

Face à ces chiffres, le Président fait constater toujours un accroissement des effectifs et alerte 
sur le manque de structures sur nos communes, une Salle des fêtes non adaptée à la pratique du 
Sport, un local de rangement trop petit, des terrains de tennis endommagés, un Gymnase surchargé. 
 

 
 
 
 

Section % Section % Section %
Féminin 100% Pétanque 80% Improvisation 57%

Judo 100% Plaisir de Lire 75% Foot 56%
Sophrologie 100% Créatif 74% Photo 53%

Peinture 93% Gym .C.AC 72% SCRAP 50%
Jeux 83% Informatique 71% Badminton 45%

Amitié 83% Marche 67% Danse 41%
Gym R.E.F 82% Basket 66% Anglais 33%

Tricot 82% Bridge 66% Poker 20%
Tennis 81% Karaté 63% Modélisme 0%

Taux des Adhérents 
de St Ouen / Caumont / La trinité et Bosgouet
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 Sur le plan administratif : 
 Maintien des aides aux familles sur les cotisations de 20€ 
 Adhésion à l’aide gouvernementale PASS SPORT 50€ 
 Adhésion aux Coupons Sport et Chèques Vacances 
 Adhésion au dispositif régional Atout Normandie pour les ados 
 Adhésion au dispositif UP SPORTS ET LOISIRS 
 Remise de dons lors du Marché de Noël de 2.000€ redistribués à: 
 « Extraordinaire Roxanne » 1.000€ 
 « Le Mont Salva » 1.000€  
 Remise de 5.073€30 au Téléthon 2025 
 Remise de 4.870€ à Octobre Rose 2025 
 Cagnotte pour Justin GELAND : 

o Tournoi Pétanque= 230€ 
o Improvisation= 257€ 
o Dons A.F.S.S.O.= 273€ 

 Mise en place des budgets sous forme CERFA 
 Merci au Crédit Agricole pour un don de 500€ pour le Téléthon 
 

 Sur le plan des événements :  
 Janvier : Assemblée Générale 
 Avril : Chasse aux Œufs avec l’Apesot 
 Juin : Salon « Les Créations A.F.S.S.O. » Peinture et Photos 
 Juin : Fête de l’A.F.S.S.O. avec Rallye pédestre 
 Septembre : 9éme Forum Associatif A.F.S.S.O 
 Octobre : Octobre Rose 
 Novembre : Halloween avec l’Apesot 
 Décembre : Téléthon 
 Décembre : Marché de Noël 
 Décembre : 14éme Réveillon 

 Sans oublier toutes les manifestations et événements des sections 
- Tournois 
- Séjours et Sorties Marche 
- Championnats 
- Sorties Clubs de l’Amitié 
- Stages, Arbitrage et Formations 
- Soirées et Spectacle pour la Section Danse avec plus de 450 personnes  

 
Le Président souligne l’importante mobilisation en faveur des associations caritatives, cette 

année l’A.F.S.S.O. a récolté 12.423€ pour Octobre Rose, Le Téléthon, Extraordinaire Roxanne, Le 
Mont Salva et Justin GELAND 
 

Pour conclure sur le bilan moral, le Président ajoute : 
 
Tout ceci est le résultat de : 
 
Tous les bénévoles que nous sommes…Implication, disponibilité, mobilisation… 
 
Je veux remercier chaleureusement tous ceux qui ont contribué à la bonne marche de notre 
Association, de près ou de loin 
 
Des subventions et des aides techniques de nos communes 
 

« Sans vous, l’A.F.S.S.O. ne serait pas, L’A.F.S.S.O. n’existerait pas » 
Alors, Félicitations à tous et merci !!! 
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Pour 2026, le Président annonce : 
 
 Maintenir le Site Internet et Poursuivre la page Facebook 
 Maintenir l’aide aux familles et les Pass Sport (Aide Gouvernementale) 
 Maintenir l’aide aux enfants inscrits sur plusieurs sections 
 Mise à jour du Règlement intérieur / Statuts (Commission) 
 Reconduire la Chasse aux Œufs avec l’Apesot 
 Lancement expérimental d’un paiement en ligne 
 Maintenir la Brochure A.F.S.S.O. 
 Juin : Fête du Sport Rallye pédestre 
 Sept. : Maintenir le Forum aux Associations 
 Oct. : Maintenir Octobre Rose 
 Nov. : Maintenir Halloween avec l’Apesot 
 Nov. / Déc. : Maintenir le Marché de Noël 
 Déc. : Reconduire le Téléthon 
 Déc. : 15éme Réveillon de la St Sylvestre 
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Budget Prévisionnel 2026 : 
 
Le Président présente le Budget Prévisionnel A.F.S.S.O. 2026, il est adopté à l’unanimité 
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Place aux questions : Pas de nouvelles questions mais des sujets restés en attente. 
 

A. Planning difficile sur la Salle P.P.R et Gymnase ► Manque de structures 
Le Président précise que les structures actuelles sont surchargées et cela devient problématiques 
tant sur la Salle PPR qu’au gymnase.  
Réponse de Mme Le Maire de St Ouen de Thouberville : Un projet d’extension du Gymnase a été 
demandé à la C.C.Roumois Seine  
 

B. Le local technique de la Salle P.P.R est trop petit 
Réponse de Mme Le Maire de St Ouen de Thouberville :  
Il faudrait se rapprocher de Caumont afin de trouver un local. Le Président A.F.S.S.O. rétorque que 
le matériel A.F.S.S.O. est rangé dans 4 endroits différents de la commune (Local PPR, Gymnase, 
Ecole de musique et Local de tennis) … aller sur Caumont compliquerait les taches de nos 
bénévoles  
 

C. Audit des Terrains de Tennis : En mauvais état 
Un rapport d’audit de Décembre 2022 (Responsable Régional du Développement des Clubs et de 
la Pratique) diagnostiquait une dégradation importante des courts de tennis (Colmatage, Fissures, 
décalage de niveau, désagrégations importantes) Qu’en est-il ? 
Réponse de Mme Le Maire de St Ouen de Thouberville :  
Un démoussage est prévu, quant à la rénovation, il faudra attendre 2027 car une dépense de 40K€ 
est prévu pour la piste de modélisme devenu urgent 
 
Les Récompenses A.F.S.S.O. 

Le Président rappelle qu’il est important de remercier les bénévoles (acteur de la vie 
associative de nos communes) et les sportifs ayant obtenu un ou des résultats significatifs durant 
la saison. 
 
Les bénévoles : 
 
A.F.S.S.O. :  
Langues Vivantes : Christophe MAUVIEL : 10 ans Section Langues Vivantes 
 
Club de l’Amitié : Renée LOUVEAU : Présidente 
 
Bureau A.F.S.S.O. : Brigitte ZAMMIT : Trésorière Adjointe 
 
Les résultats sportifs ou autres : 
Section Modélisme : 
 
Enzo ROUSSELIN :  

Champion de Normandie 
Champion de France pour l’année 2025 
 
Puis, le Président propose à Mme Le Maire de St Ouen de Thouberville et Rodolphe 

RENAULT de remettre les chèques aux Associations Extraordinaire Roxane et Le Mont Salva ainsi 
que les récompenses. 
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Le Mont Salva & Extraordinaire Roxanne Renée   Christophe 

 
Brigitte     Enzo 

 
Elections : 

L’Election du bureau se fera lors du prochain Conseil d’Administration du 05 Février 2026. 
 
Election du tiers renouvelable au Conseil d’administration  
 

Pour rappel, les présidents de section sont membres d’office du Conseil d’Administration, les 
autres membres sont des membres élus par tiers renouvelable. 
 

Annie PINAREL, Annie FECAMP, Dominique CAUCHOIS, Joëlle LECLERT, Gérard 
VAVASSEUR, Martine RENAULT et Sylvie BEUVANT souhaitent rester au sein du Conseil 
d’Administration.  

Pascal CAUCHOIS remercie une nouvelle fois l'ensemble des bénévoles et les membres du 
bureau et invite chacun au pot de l’Amitié 
Le bureau actuel est le suivant : 
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Le Conseil d’Administration est reporté au 19 Février 2026 
 

Clôture de l'Assemblée Générale Ordinaire à 22h00. 
 
 
 

 
Pascal CAUCHOIS      Sylvie BEUVANT 
Président de séance     Secrétaire de séance 

 
      


